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TACHLOVICKÉ

ŠKOLA plná andělů, čertů a zábavy ADVENT vánoční program v kosteleRECEPT vanilkové rohlíčky s mákem

L I S T Y

Vážení spoluobčané,
vánoční svátky nám nastavují 

zrcadlo, můžeme v něm pozorovat, jestli 
jsme schopni vystoupit z  celoročního 
kvaltování a  více se věnovat sobě, 
rodině, blízkým a  omezit poslouchání 
zpráv a  informací, které přinášejí 
neklid do našich domovů. Na můj 
vkus je negativních zpráv až příliš a ani 
nestačíme sledovat, jestli se naplnily, 
protože přicházejí další a další.
Vánoce jsou výzvou, která nám může 
pomoci uzavřít rok 2023 a  vstoupit 
lépe naladěni do roku příštího. Možná 
postačí více času věnovat našim 
blízkým, přátelům, sousedům, radovat 
se z úspěchů našich dětí nebo se třeba 
zapojit do činnosti některého ze spolků, 
který u  nás působí. Poděkování obce 
patří všem občanům bez rozdílu, každý 
z nás tady k životu v obci nějak přispěl. 
Snad bych mohl zmínit třeba pomoc 
s  vypracováním připomínek k  EIA 
Berounský tunel, možnost umístit garáž 
na mechanizaci do areálu bývalého 
statku nebo umístit kontejnery na 
separovaný odpad…
Přeji hodně zdraví, sil a spokojenosti do 
nového roku.

SLOVO STAROSTY

VÁŠ STAROSTA ING. DALIBOR AUF, PhD,

ZIMA 2023 / XXIII. ročník /118. číslo
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ŽIVOT V OBCI

První listopadový víkend opět 
zavítala strašidla k  radotínskému 

potoku. Po loňském úspěchu jich bylo 
mnohem víc. A stejně tak i účastníků. 
Dobrovolně vyděsit se nechalo 
přes sto dětí. Kromě tachlovických 
dorazily i  přespolní. Následná horor 
párty se povedla, pocuchané nervy si 
účastníci zklidnili skvělým domácím 
občerstvením.
O  měsíc později stál před TOPASem 
tradičně velký bojový úkol - zajistit 
vánoční strom, který by ozdobil naši 
náves. Štěstí stálo při nás, rodina 
Jandečkova nám strom darovala. Tímto 
jim moc děkujeme, stejně tak jako partě 
chlapů, kteří se dobrovolně přihlásili 
na těžbu a  převoz stromu na náves. 
Hodně starostí nám ušetřil pan Roman 
Doskočil, který stromek postavil.
První adventní neděli, jsme zahájili jako 
vždy koncertem v kostele. Zazpíval nám 
sbor Cantoria Praha. Děkujeme všem, 
kteří na koncertě přispěli, tato částka 
byla věnována na obnovu fasády kostela. 
Stejně tak patří velký dík ZŠ Tachlovice 
za zajištění zázemí pro sbor.

ZÁVĚR ROKU 2023  V  TOPASU

Na vánočním trhu si letos mohl každý 
koupit cukroví, dekorace, věnce a řadu 
dalších krásných věcí. Po delší době 
jsme se rozhodli oživit rozsvěcení 
stromečku kulturním vystoupením, to 
bylo možné díky dotaci od obce. Pro 
tento slavnostní okamžik jsme vybrali 
skupinu Rinas Company s vystoupením 
LED světelné zimní show. Věříme, že 
se všem líbila. Po jejím skončení jsme 
odstarovali Mikulášský trojúhelník. Pro 

nadílku si přišlo sto hodných dětí. Jestli 
nějaké skončilo v  pekle, to nám čerti 
nenahlásili.
Celý TOPAS přeje všem do roku 
2024 štěstí a  především pevné zdraví, 
abychom se mohli vídat na každé naší 
akci. Díky vám jsou plné radosti, dobré 
energie a skvělé nálady, kterou i nadále 
chceme a budeme šířit dál.

Všichni z TOPASu

ples spolku

2. března 2024 od 19 hodin
Lidový dům Nučice

Dovolujeme si vás pozvat na pátý

Program plesu:
v 19 hod. otevření sálu a welcome drink
k tanci i poslechu zahraje skupina Šarm

bohatá tombola a občerstvení
dress code: formal

Vstupenky:
cena v předprodeji 300 Kč, na místě 350 Kč

objednávejte e ‑mailem: topas@post.cz

ŠKOLA

Podzimní čas přinesl dětem 
i žákům mnoho nových poznatků, 

zkušeností a  zážitků. Oslavili jsme 
některé z  tematicky zaměřených 
dnů: Den stromů, jazyků, přírodních 
katastrof, televize, svátky sv. Martina 
i Lucie.
Uspořádali jsme tradiční akce  – 
například setkání se žáky škol z Rudné 
a Vysokého Újezdu, návštěvu místního 
hřbitova, Mikulášsko‑čertovsko
‑andělský průvod obcí. Vážíme si 
podpory místního obecního úřadu 
v těchto našich aktivitách. Paní Hana 
Sochrová nás neváhala doprovodit 
v Den památky zesnulých a pověděla 
nám něco z historie hřbitova, otevřela 
kapličku i  márnici. Pan starosta nás 
milými slovy přijal u úřadu před naší 
procházkou vsí 5.  12.  , děti i  žáky 
jménem zřizovatele školy obdaroval 
sladkostmi i dárkem.

Opět si na nás vzpomněl pan Jan 
Sobotka z České spořitelny a provedl 
žáky lekcí podporující jejich 
finanční gramotnost. Objednali 
jsme si online exkurze společnosti 
ČEZ, abychom žákům přiblížili 
výrobu elektřiny a  nakládání s  ní. 
Děti ze třídy Berušek se setkaly 
s  opravdovými myslivci a  všechny 
děti potěšilo divadelní představení.
Advent, doba radostného očekávání, 
letos pro děti začal hned prvním 
zázrakem  – napadl sníh. Děti si 
ho užívaly, co jen to šlo. Bohužel 
odvrácená strana bílé nadílky spojená 
se zledovatělými povrchy chodníků 
a silnic se dotkla i žáků školy, neboť paní 
učitelka našich třeťáčků si zlomila ruku 
a po další adventní dny se jim již nemůže 
věnovat. I některé z dalších kolegů trápí 
nemoce, a já si proto velice vážím ochoty 
všech se vzájemně zastoupit a vypomoci 
si tak, abychom se dětem a žákům mohli 

vždy plnohodnotně věnovat.
Vyvrcholením uplynulého období 
bylo Předvánoční setkání spojené se 
dnem otevřených dveří, kdy do prostor 
školy zavítali rodiče, prarodiče, ostatní 
příbuzní, známí, sousedé a  další, aby 
se podívali na představení, dali si 
něco dobrého v  kavárně, zakoupili 
si výrobek na trhu nebo si jej sami 
vytvořili v  dílničce, jen tak prošli 
školou a kochali se vánoční atmosférou 
nebo si s  námi zazpívali v  kostele. 
Děkujeme všem, kteří přišli a  svou 
návštěvou nás podpořili! Zisk z  akce 
byl vložen na účty příspěvků rodičů 
dětí a  žáků (v  poměru počtu dětí 
a žáků), z financí bude tedy podpořeno 
jejich vzdělávání.
Přejeme Vám krásné a veselé Vánoce, 
do nového roku mnoho zdraví, štěstí 
a spokojenosti!

ADVENTNÍ NADÍLKA

TEXT MIROSLAVA JANÍKOVÁ
FOTO ZŠ A MŠ TACHLOVICE
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TACHLOVICKÝ MÍSTOPISFARNOST

Milý farníci,
nacházíme se v období Adventu, 

který nás má připravit na příchod 
Spasitele. Využijme tento čas nejen 
k  přípravám na Vánoce, ale také ke 
ztišení a  duchovnímu zamyšlení. 
Nejedná se pouze o  víru a  vztah 
k  Bohu, ale i  o  naše mezilidské 
vztahy, o  které je potřeba stále 
pečovat. Vánoce, na jejichž prahu se 
nacházíme, pak budou odměnou za 
naši snahu.

ADVENTNÍ ČAS V TACHLOVICKÉ FARNOSTI

TEXT KRISTÝNA ŠEDINOVÁ
FOTO MARKÉTA ŠILAROVÁ

VÁNOČNÍ PROGRAM
sobota 23. 12. 2023 v 18:00 mše svatá s nedělní platností (4. neděle adventní)

neděle 24. 12. 2023 13-14:30 rozdávání Betlémského světla v kostele v Tachlovicích

neděle 24. 12. 2023 v 16:00 štědrovečerní mše svatá s koledami v kostele v Tachlovicích

neděle 24. 12. 2023 v 23:30 půlnoční mše svatá v kostele Rudná - Hořelice

pondělí 25. 12. 2023 v 8:30 mše svatá Boží hod vánoční

úterý 26. 12. 2023 v 8:30 mše svatá Sv. Štěpán

neděle 31. 12. 2023 v 8:30 nedělní mše svatá Sv. Silvestr.

pondělí 1. 1. 2024 v 8:30 mše svatá Nový rok

Ještě před adventní dobou jsme 
stihli farní výlet „Putování 
severem Čech“. Navštívili jsme 
sesterský klášter Premonstrátek 
v  Doksanech. Klášterem nás 
provedly zdejší sestry, které celý 
klášter vybudovaly z trosek do dnešní 
podoby během posledních dvaceti let. 
Za to jim patří velký obdiv a dík. Určitě 
každému doporučujeme návštěvu 
tohoto místa, které je nejen ukázkou 
klidu a  ztišení, ale také odvahy 
a  pokory. Součástí výletu bylo ještě 
město Litoměřice se svou krásnou 
historií i zajímavou současností.
Adventní dobu jsme v  naší farnosti 
začali 1. adventní neděli, kdy v úvodu 
zazněly roráty a děti s lucerničkami 
přinesly světlo pro první svíci 
adventního věnce. Celý advent provází 
děti stromek, na který mohou každou 
neděli přinášet vyrobené ozdoby, 
ty symbolizují jejich dobré skutky. 
V  kapličce sv.  Prokopa v  Nučicích, 
která spadá pod tachlovickou farnost, 
proběhly v  sobotu 16.  12. brzy 
ráno staročeské zpívané roráty při 
svíčkách.
V  kostele se uskutečnil adventní 
koncert ženského pěveckého sboru 
Cantoria Praha, který organizoval 
spolek TOPAS.

Kostel se také otevřel dětem zdejší 
základní a  mateřské školy. V  rámci 
Vánočního jarmarku, který škola 
organizovala, zde děti zazpívaly 
připravené koledy pro všechny 
návštěvníky.
Vánoční program začneme na Štědrý 
den, kdy v  kostele budou tachlovičtí 
skauti rozdávat Betlémské světlo od 
13:00 do 14:30. Následně v  16:00 
proběhne tradiční štědrovečerní 
mše svatá doprovázená koledami.
V  novém roce nás čeká farní ples, 
který se uskuteční 13.  1.  2024 
v Lidovém době v Nučicích. K tanci 
i  poslechu zahraje Karavel. Všichni 
jste srdečně zváni.
V  sobotu 6.  ledna  2024 proběhne 
v  Tachlovicích Tříkrálová sbírka pod 
záštitou tachlovické farnosti. Jedná se 
o celonárodní sbírku, kterou organizuje 
Charita ČR a  má již v  Tachlovicích 
své tradiční místo. Budeme rádi, když 
koledníkům otevřete své dveře. Pokud 
má někdo zájem se aktivně zapojit 
do Tříkrálové sbírky a  pomoci s  její 
organizací budeme velice rádi.
Přejeme všem klidné prožití 
vánočních svátků a  v  novém roce 
2024 ať Vás provází zrozený Kristus.

PIVOVAR
Historie tachlovického panského 
pivovaru je obestřená řadou 
nejasností. Ves s tvrzí a hospodářským 
dvorem měla v  minulosti pohnuté 
osudy. Majitelé se často střídali. 
K  určitému uklidnění došlo až v  16. 
století, kdy Tachlovice získal rod 
Žďárských ze Žďáru. Dobové 
zápisy uvádějí, že zdrojem příjmů 
Gottharda Floriana Žďárského ze 
Žďáru a  na Tachlovicích (1542  – 
1604) byl mimo jiné tachlovický 
pivovar. Podle zápisu v  katastru se 
kolem roku 1715 uváděla panská 
chmelnice o  výměře 12,2 strychů 
(asi 3 hektary). Ze zdiva pivovarského 
objektu se prokázal jeho renesanční 
původ.
Stejně jako vznik, tak i  doba zrušení 
tachlovického pivovaru nejsou jasné. 
Podle některých pramenů zanikl 
kolem roku 1900, ale jeho činnost 
se již neuvádí o čtvrtletí dříve. I když 
se jednalo o malý pivovar, byl zařízený 
na parní pohon, jak uvádí Ottův 
slovník naučný. Jeho výstav činil 
kolem jednoho tisíce hektolitrů 
piva ročně, asi 275 litrů denně.
Pivovar (č.  p. 103) se nacházel 
ve východní části velkého 
hospodářského dvora. Tvořila jej 
podlouhlá jednopatrová budova, 
zpředu opatřené třemi zpevňovacími 
opěráky. V  podzemí zaujímal jednu 
třetinu jeho délky rozměrný klenutý, 
až pět metrů vysoký, sklep. Zřejmě 
po ukončení výroby piva byla budova 
přestavěná k bydlení zaměstnanců c. k. 
velkostatku a později státního statku. 
V období tzv. „studené války“ v druhé 
polovině 20. století byl vypracovaný 
projekt úpravy zdejšího sklepa na 
úkryt pro 135 tachlovických obyvatel 
v případě válečného konfliktu.
V roce 1995 získala ve veřejné dražbě 
objekt bývalého pivovaru s přilehlými 
pozemky soukromá firma, která 

vše, nedlouho poté, prodala. Nový 
vlastník po odstěhování nájemníků 
zařídil v roce 1999 demolici stavby 
pro nevyhovující technický stav.
Jako připomínku minulosti 
tachlovického pivovaru se podařilo 
zachránit pískovcový portál dveří, 
zvaný venýř. Z něj vytvořený skromný 
pomník stojí od roku 2019 poblíž 
Jakubské návsi.
I  když budova pivovaru již dlouho 
nestojí, dodnes se však užívá pro 
pozemek místopisný název „Pivovar“, 
„Na Pivovaře“.

TEXT A FOTO TACHLOVICKÁ KRONIKA

Obyvatelé bývalého pivovaru kolem roku 1905.

Budova pivovaru kolem roku 1990.

Vzhled okolí pivovaru před demolicí.

Pomník tachlovikkého pivovaru.
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SPORT

Usnesení č. 1:
Zastupitelstvo schválilo program 
zasedání ve znění uveřejněném na 
úřední desce obce.
Usnesení č. 2:
Zastupitelstvo zvolilo zapisovatelkou 
zápisu úřednici obecního úřadu 
paní Hanu Sochrovou a  ověřovateli 
zápisu pana zastupitele Karla Sochra 
a druhého místostarostu Karla Haška.
Usnesení č. 3:
Zastupitelstvo obce Tachlovice 
souhlasilo s  výběrem nabídky 
společnosti ELEKTROŠTIKA,  s.  r.  o., 
ze dne 5. 10. 2023 pro realizaci veřejné 
zakázky „Tachlovice, ul. Ořechovka 
a okolí  - VO“ a pověřuje starostu obce 
k  uzavření smlouvy o  dílo s  tímto 
vybraným dodavatelem s  tím, že cena 
za dílo bude činit 1 534 498 Kč, bez DPH. 
Smlouva o dílo bude uzavřena ve znění, 
které bylo přiloženo k uvedené nabídce.
Usnesení č. 4:
Zastupitelstvo obce Tachlovice 
souhlasilo s  výběrem nabídky 
společnosti TREPART,  s.  r.  o., pro 
realizaci veřejné zakázky „Odstranění 
rodinného domu č.  p. 24 Tachlovice“ 
a  pověřuje starostu obce k  uzavření 
smlouvy o  dílo s  tímto vybraným 
dodavatelem s tím, že cena za dílo bude 
činit 987 102,60 Kč, bez DPH. Smlouva 
o  dílo bude uzavřena ve znění, které 
bylo přiloženo k uvedené nabídce.
Usnesení č. 5:
Zastupitelstvo obce Tachlovice 
souhlasilo s  výběrem nabídky 
společnosti 4D PROSTOR,  s.  r.  o., 
pro realizaci veřejné zakázky „Změna 
č. 1 územního plánu obce Tachlovice“. 
Cena za dílo bude činit 39 500 Kč, bez 
DPH.
Usnesení č. 6:
Zastupitelstvo obce Tachlovice 
souhlasilo s uzavřením smlouvy o dílo 
mezi obcí Tachlovice jako objednatelem 
a společností 4D PROSTOR, s. r. o., jako 
zhotovitelem, jejímž předmětem bude 
zejména provedení díla spočívajícího 
ve zpracování změny č.  1 územního 
plánu Tachlovice za cenu v  celkové 
výši 39.500 Kč plus DPH, a  pověřuje 
starostu obce k jejímu uzavření.
Usnesení č. 7:
Zastupitelstvo schválilo upravený obsah 
změny č. 1 Územního plánu Tachlovice.

USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE 

TACHLOVICE, KONANÉHO 
DNE 19. 10. 2023

Usnesení č. 1
Zastupitelstvo schvaluje program 
zasedání ve znění uveřejněném na 
úřední desce obce, rozšířený o  bod 
číslo 12 – Návrh rozpočtového opatření 
č.  4/2023 a  bod číslo 13.  – Dodatek 
č.  3 ke smlouvě s  AVE odpadové 
hospodářství, s. r. o.
Usnesení č. 2:
Zastupitelé volí zapisovatelkou zápisu 
z  dnešního zasedání zastupitelstva 
úřednici obecního úřadu paní Hanu 
Sochrovou a  ověřovateli zápisu paní 
zastupitelku Jindřišku Žežulkovou a paní 
zastupitelku Mgr. Lucii Verešovou.
Usnesení č. 3:
Zastupitelstvo obce Tachlovice schvaluje 
bez výhrad Rozpočet obce Tachlovice 
na rok 2024. Rozpočet obce Tachlovice 
je schvalován jako rozpočet schodkový. 
Schodek rozpočtu obce Tachlovice 
na rok 2024 bude uhrazen finančními 
prostředky z  minulých let. Závaznými 
ukazateli rozpočtu obce Tachlovice na 
rok 2024 jsou paragrafy.
Usnesení č. 4:
Zastupitelstvo obce Tachlovice 
pověřuje starostu obce k  prodloužení 
termínovaného vkladu obce 
u  společnosti Česká spořitelna,  a.  s., 
s tím, že termínovaný vklad dle aktuální 
smlouvy mezi obcí a uvedenou bankou 
bude prodloužen o dobu 6 měsíců a jeho 
jistina bude navýšena na celkovou 
částku 12 000 000 Kč.
Usnesení č. 5:
Zastupitelstvo obce Tachlovice 
souhlasí s  výběrem nabídky Ing. arch. 
Ivany Slavkové, pro realizaci veřejné 
zakázky „Vypracování projektové 
dokumentace  – Komunitní centrum 
Tachlovice“ a  pověřuje starostu obce 
k  uzavření smlouvy o  dílo s  tímto 
vybraným dodavatelem s  tím, že cena 
za dílo bude činit 853 000 Kč, bez DPH. 
Smlouva o dílo bude uzavřena ve znění, 
které bylo přiloženo k uvedené nabídce.
Usnesení č. 6:
Zastupitelstvo obce Tachlovice vydává 
obecně závaznou vyhlášku č.  2/2023 
o místním poplatku za užívání veřejného 
prostranství.
Usnesení č. 7:
Zastupitelstvo obce Tachlovice vydává 
obecně závaznou vyhlášku č.  3/2023 
o  místním poplatku za  obecní systém 
odpadového hospodářství.
Usnesení č. 8:
Zastupitelstvo obce Tachlovice vydává 
obecně závaznou vyhlášku č.  4/2023 
o místním poplatku ze psů.

Usnesení č. 9:
Zastupitelstvo obce Tachlovice vydává 
obecně závaznou vyhlášku č.  5/2023 
o místním poplatku z pobytu.
Usnesení č. 10:
Zastupitelstvo pověřuje starostu 
obce ke sjednání Dodatku č.  5 
ke smlouvě č.  030/2019 o  sběru, 
přepravě a  odstranění komunálního 
odpadu  ze  dne  1.  1.  2019 uzavřené 
mezi obcí Tachlovice a  společností 
AVE Kladno, s. r. o. Zastupitelstvo obce 
dále pověřuje starostu obce k uzavření 
Dodatku č.  6 ke smlouvě č.  030/2019 
o  sběru, přepravě a  odstranění 
vytříděných složek komunálního 
odpadu ze dne 1. 1. 2019 rovněž mezi 
obcí Tachlovice a uvedenou společností 
AVE Kladno,  s.  r.  o. Uvedené dodatky 
budou uzavřeny ve znění předloženém 
zastupitelstvu.
Usnesení č. 11:
Zastupitelstvo ustanovuje příspěvek 
na čistírnu odpadních vod obce 
Tachlovice ve výši 50 000 Kč za každou 
nově budovanou bytovou jednotku, 
nebytovou jednotku či každý z rodinných 
domů, a  to také za každý z  domů 
v  rámci dvojdomu či trojdomu, které 
budou připojovány na obecní čistírnu 
odpadních vod. V  případě připojení 
budovy určené pro podnikatelské účely 
bude výše příspěvku stanovena úměrně 
k  předpokládanému zatížení ČOV. 
Zastupitelstvo obce schvaluje vzorovou 
smlouvu o  poskytnutí příspěvku na 
čistírnu odpadních vod obce, a  to ve 
znění předloženém zastupitelstvu obce. 
Vzorová smlouva bude přílohou č.  5 
Usnesení.
Usnesení č. 12:
Zastupitelstvo pověřuje starostu obce ke 
sjednání dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na 
akci „Tachlovice, ul. Ořechovka a okolí – 
VO“, uzavřené mezi obcí Tachlovice 
a firmou ELEKTROŠTIKA, s. r. o., dne 
24. 10. 2023, a to ve znění předloženém 
zastupitelstvu obce.
Usnesení č. 13:
Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové 
opatření č.  4/2023 ve znění: Paragraf 
3113	 Základní školy: navýšení 
o  27 000 Kč. Paragraf 3722 Sběr 
a  svoz komunálních odpadů: navýšení 
o 100 000 Kč
Usnesení č. 14:
Zastupitelstvo pověřuje starostu obce 
k  uzavření Dodatku č.  3 ke smlouvě 
o  převzetí odpadu do zařízení číslo 
S/CO2/05004941/STO82/2021 
se společností AVE CZ odpadové 
hospodářství, s. r. o.

USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE TACHLOVICE 
KONANÉHO DNE 14. 12. 2023

ZASEDÁNÍ

KARATISTÉ NA 
MISTROVSTVÍ
V sobotu 25. listopadu v Benešově 

proběhlo 1. Otevřené mistrovství 
ČR AJJČR v  Jiu Jitsu a  sebeobraně 
(Asociace Jiu‑Jitsu Česká republika). 
Sportovní setkání bylo rozděleno na 
dvě části. Ta hlavní měla tři disciplíny 
- Self Defence Creativ, Self Defence 
Realistic, EMBU (soutěž týmů). 
Doplňkové disciplíny pro děti byly dvě 
- rychlost (co nejrychlejší zasažení 
cíle úderem či kopem) a  obratnost 
(překonání speciální překážkové 
dráhy v  co nejkratším čase) pod 
názvem Souboj tygříků.
Celkem ve všech kategoriích se 
zaregistrovalo přes 230 soutěžících. 
Náš klub Karate Outlaw Shotokan 
získal šest zlatých, čtyři stříbrné 
a  jednu bronzovou medaili. Je to 
fantastický úspěch našich závodníků. 
Velké poděkování patří všem 
závodníkům a  reprezentantům 
klubu! Dokázali, že i malý příměstský 
klub dokáže velké věci a  že ostatní 
s ním musí počítat!
Velké poděkování patří také Lubošovi 
Pragerovi, který nás k JIU‑JITSU přes 
karate přivedl a jehož „rukopis“ je na 
technikách zřetelný.

TEXT A FOTO KARATE OUTLAW SHOTOKAN

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE TACHLOVICE 

KONANÉHO DNE 14. 12. 2023
ZPRÁVA STAROSTY

Rád bych poděkoval Markétě 
a  Václavovi Dohnálkovým, za 
velkou pomoc při psaní vyjádření 
k EIA projektu Berounského tunelu.
Děkuji Ing. Michálkovi za možnost 
umístit garáž na obecní traktůrek 
v areálu jeho statku.
Děkuji zastupitelům za aktivní 
přístup k  fungování obce a  všem 
občanům za menší i větší pomoc při 
údržbě okolí. Také všem spolkům, 
které se podílí na vylepšování 
života v obci.
Osobně jsem rád za každou 
racionální připomínku, kterou 
občané měli. Pokud to jde, snažíme 
se reagovat co nejdříve.
Před poštou byl zprovozněn Alza 
box.
Přibylo nám nové svozové místo na 
separovaný odpad v ulici Mlýnská, 
je umístěno bezplatně na pozemku 
firmy Eldata.
Proběhla prvků na dětském hřišti 
v  ulici Sportovní, je třeba zajistit 
nátěr a  přitáhnout několik šroubů 
(na jaře).
Hřbitov by měl být do konce roku 
převeden do vlastnictví obce.
Pozemek z  ulice Zahradní do 
prostoru za školkou je zaplacen, 
na pozemku je plomba, převod do 
majetku obce bude pravděpodobně 
dokončen v  období Vánoc. 
Předpokládáme, že v příštím roce 
dojde k  realizaci cesty, revitalizaci 
zahrady a děti budou moci využívat 
celou oplocenou plochu školní 
zahrady.
6.  12. byl předán objekt č.  p.  24 
firmě Trepart, demolice začne 
ve druhé polovině ledna a  potrvá 
přibližně měsíc. Předcházet bude 
ještě ruční odstranění eternitu.
Uskutečnilo se výběrové řízení 
na architekta komunitního centra, 
blíže se k  tomu dostaneme při 
schvalování nejlepší nabídky. Kdo 
bude mít zájem, může se informovat 
v  průběhu projektování, případné 
připomínky budou diskutovány. 
Počítáme, že projektant bude 
aktivně komunikovat především 
s majiteli okolních nemovitostí.

Máme novou, větší úřední desku 
před OÚ.
Na přání občanů jsme prodloužili 
svoz bioodpadu do konce listopadu. 
Ve druhé polovině prosince budou 
přistaveny podle potřeby 1 - 2 
kontejnery u ČOV.
V  lednu začne realizace projektu 
Rekonstrukce VO a  pokládka 
kabelů s  elektřinou do země 
v  ulici Ořechovka, bude probíhat 
po částech do června. Stejnou 
lampu, jaké budou v  Ořechovce, 
jsme nechali při vjezdu do ulice 
U  Kátynky. Chceme v  rámci akce 
zrekonstruovat chodníky po pravé 
straně Karlštejnské, kde bude 
probíhat pokládka kabelů. To bude 
nicméně až v  poslední fázi akce. 
Harmonogram je na webu obce.
Ve školce se 22.  11.  2023 
uskutečnila prezentace SŽ 
o Berounském tunelu.
Pravděpodobně v  lednu nebo 
začátkem února svoláme 
mimořádné zasedání a  budeme 
rozhodovat o  založení svazku 
obcí vytvořeného za účelem 
vybudování a  provozování 
Svazkové školy ve Zbuzanech. 
Pokud bychom do svazku 
vstoupili, zavážeme se přispět na 
projektovou dokumentaci částkou 
cca 1,1 mil. Kč a cca 18 tis. / rok na 
fungování Svazku. Pokud by byl 
následně vysoutěžen dodavatel 
a známa výše dotací, hlasovalo by 
zastupitelstvo znovu, zda v projektu 
pokračovat.
Zadrhlo se vodoprávní řízení na 
rekonstrukci rybníka na návsi. 
Příčný práh v  ulici Sportovní - 
realizace bude možná, Ing. Sovina 
představil návrh umístění retardérů.
Snažíme se získat dotaci na opravu 
hřbitovní zdi z programu IROP, čeká 
nás posouzení statikem, a příprava 
projektu ve spolupráci s  NPÚ, 
potřebovat budeme i  souhlas 
majitele sousedního pozemku.
Jednáme o získání dotace na cestu 
na Mezouň z  Programu společná 
zemědělská politika. Momentálně 
je třeba udělat jednoduchou 
projektovou dokumentaci.
Došlo k  poškození zastávky ve 
směru do Nučic na Jakubské návsi. 
Opravuje firma Vladeko.
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ZASEDÁNÍ

Z KUCHAŘEK NAŠICH 
BABIČEK A MAMINEK

VANILKOVÉ 
ROHLÍČKY S MÁKEM 

BÍLÝM
RECEPT NA CUKROVÍ OD PANÍ JARMILY TŮMOVÉ

Těsto:
150 g hladké mouky
40 g moučkového cukru 
50 g bílého máku
100 g másla
1 žloutek
1 vanilkový cukr
moučkový cukr na obalení
1. V  míse smíchejte prosátou mouku, 
moučkový i vanilkový cukr a bílý mák. 
Přidejte žloutek a  máslo, vypracujte 
hladké těsto. To zabalte do fólie 
a  nechte aspoň 2  hodiny (nejlépe 
přes noc) odpočinout v  ledničce. 2. 
Z  těsta utvořte váleček, ze kterého 
odkrajujte stejně velké dílky. Ty poté 
rozválejte na válečky zahněte do tvaru 
rohlíčků a pečte na vymazaném plechu 
při 180°C asi 10  minut. 3. Vyndejte 
z  trouby a  ještě teplé je obalujte 
v  moučkovém cukru, který můžete 
smíchat s vanilkovým.

Tachlovické listy vydává Obecní úřad Tachlovice jako obecní zpravodaj v nákladu 
350 výtisků.

Redakce: Alexandra Roztočilová
Tiskne: Ofsetová tiskárna, s. r. o., Dobříč.

Toto číslo vychází 22. 12. 2022. MK ČR E 23276.

Aktuální zprávy a novinky o dění v obci a kompletní znění zápisů z veřejných zasedání 
a schválených ustanovení včetně příloh naleznete na stránkách obce www.tachlovice.cz

POPLATKY V ROCE 2024

Svoz nádoby SKO 800 Kč za osobu nebo 800 Kč za nemovitost sloužící 
k rekreaci

Pes 250 Kč za prvního psa (350 Kč za každého dalšího psa)

Pes (plátce nad 65 let) 100 Kč za prvního psa (150 Kč za každého dalšího psa

Svoz BIO Bez poplatku

Svoz BIO navíc 900 Kč za nádobu (+ vlastní nádoba)

Žlutá známka se už nebude vydávat. 
Svezeny budou pouze očipované 
nádoby!
1. svoz proběhne 3.  1.  2024 a  poté 
každý lichý týden až do 18. 12. 2024
Nárok na nádobu:
1-4 osoby: 1 nádoba (800 Kč  – 
3.200 Kč)
5-9 osob: 2 nádoby (4.000 Kč  – 
7.200 Kč) atd.
V případě potřeby více nádob je možné 
si doplatit počet osob dle nároku na 
známku např.  v  domácnosti jsou 2 
osoby a  chcete ještě jednu nádobu, je 
potřeba doplatit další 3 osoby.
Hnědá známka (BIO popelnice)
duben  – listopad. První svoz v  roce 
2024 bude 16. dubna

Platby 1. 1. 2024:
Obec upřednostňuje placení 
poplatků bankovním převodem na 
účet: 395196369/0800
Variabilní symbol: ČÍSLO POPISNÉ
Do zprávy pro příjemce uveďte, 
o  jaký poplatek se jedná (např.  2x 
SKO + 1x pes) a jména osob za které 
je hrazeno.
Po uhrazení si můžete vyzvednout 
pouze hnědé známky na OÚ 
nebo na Poště Partner Tachlovice 
nejdříve následující pracovní den po 
uskutečnění převodu.
Hotově můžete poplatky hradit i  na 
Poště Partner Tachlovice.
Poplatky za svoz SKO uhraďte do 
31. 3. 2024.

INFORMACE O POPLATCÍCH 
A SVOZU ODPADU V ROCE 2024

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU

02. 03. 2024 Velkoobjemový a nebezpečný odpad

15. 06. 2024 Velkoobjemový odpad

14. 09. 2024 Velkoobjemový odpad

16. 11. 2024 Velkoobjemový a nebezpečný odpad


